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CONSEJO REGIONAL 

ACTA N° 01: DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL 04 DE ENERO DE 2019 

Vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria del día de hoy 04 DE ENERO DEL 2019; sírvase señorita 
Secretaria Ejecutiva hacer la verificación del quórum reglamentario. 

SECRETARIA EJECUTIVA:  Señor Consejero Delegado, Señores Miembros del Consejo, de 
conformidad con el artículo 44° del Reglamento Interno del Consejo Regional se procederá a la 
verificación del Quórum Reglamentario. 

1. Clever Mario Mercado Méndez (Huancayo) 

2. Jorge Luis Buendía Villena (Huancayo) 

3. José Miguel Álvarez Rojas (Huancayo) 

4. Ximena Marieta López Castro (Concepción) 

5. David Eslado Vargas (Jauja) 

6. Tatiana Erlinda Arias Espinoza (Tarma) 

7. Abimael Pascual Rojas Ticse (Junín) 

8. Jorge Victoriano Rojas Gamarra (Oroya) 

9. José Vander Villazana Flores (Satipo) 

10. Luis Carhuallanqui Berrocal (Satipo) 

11. Jesús Lara Guerra (Chanchamayo) 

12. Versael Diaz Gallardo (Chanchamayo) 

13. Saúl Arcos Galván (Chupaca) 
r*)  SECRETARIA EJECUTIVA:  Menciona, Sr. Consejero se ha comprobado el Quórum Reglamentario 

para inicio a la presente Sesión Extraordinaria. 

CONSEJERO JORGE VICTORIANO ROJAS GAMARRA:  Bien Señorita Secretaria de lectura al 
despacho correspondiente para el inicio de la estación de orden del día. 

SECRETARIA EJECUTIVA:  Señor Consejero la presente sesión; es para designar al C nsejero 
Delegado. 
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CONSEJERO JORGE VICTORIANO ROJAS GAMARRA:  Propuestas por favor. 

CONSEJERO ABIMAEL PASCUAL ROJAS TICSE:  Propone, al Consejero de Chupaca Saúl Arcos 
Galván quien tiene la experiencia y cualidad de haber sido anteriormente Consejero. 

CONSEJERO JORGE VICTORIANO ROJAS GAMARRA:  Menciona, que no habiendo más propuestas 
levante la mano los Consejeros que estén de acuerdo de que el consejero Saúl Arcos Galván sea el 
Consejero Delegado. 

SECRETARIA EJECUTIVA:  11 votos a favor y una abstención del Consejero de Satipo, José Villazana 
Flores. MAYORÍA. 

CONSEJERO JORGE VICTORIANO ROJAS GAMARRA:  Manifiesta, que se tomara la juramentación al 
Consejero Saúl Arcos Galván; "Juráis por Dios y por el pueblo, cumplir fielmente sus labores caso 
contrario os demandara" 

CONSEJERO SAÚL ARCOS GALVÁN:  Menciona, si juro. 

CONSEJERO JORGE VICTORIANO ROJAS GAMARRA:  Manifiesta, que queda juramentado, 
felicitaciones, no habiendo más puntos. 

CONSEJERO SAÚL ARCOS GALVÁN:  Menciona, hacer uso de la palabra, saludando a los periodista y 
a los colegas consejeros (as); si bien es cierto ya ejerció como Consejero anteriormente, por lo que se ha 
aprendido tantas cosas y se tiene que compartirlo, es un compromiso por trabajar a favor de cada una de 
nuestras provincias de la región indicando que debemos ser el ejemplo de responsabilidad, eficiencia y 
capacidad laboral, mediante la unificación de ideas y criterios. Ya acabó el tema de campaña y los colores 
políticos debe dejarse de lado, hay tantas cosas por hacer, que debemos de ser unidos para atender las 
necesidades del pueblo en todos los sectores de manera descentralizada, por lo que el Consejo Regional 
es la autoridad máxima del Gobierno Regional ya que seremos un medio de fiscalización que por función 
corresponde, a fin de canalizar y solucionar las distintas problemáticas en gratitud a ustedes. 

SECRETARIA EJECUTIVA:  Manifiesta, que se agotó el punto de agenda Señor Consejero Jorge 
Victoriano Rojas Gamarra 

CONSEJERO DELEGADO:  Menciona, que no habiendo más puntos que tratar damos por finalizado 
nuestra Sesión Extraordinaria, se levanta la Sesión. 
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CONSEJERO DELEGADO SECRETARIA EJECUTIVA CR-J 

LA OFICINA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO REGIONAL, CERTIFICA que la presente Acta, 
contiene en versión resumida y sintetizada del desarrollo de la Sesión de Consejo arriba indicada, transcrita de los DVDs (un) que 
obran en el archivo para su verificación. 
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